上海华培数能科技(集团)股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海华培数能科技(集团)股份有限公司(以下简称"公司")收到全资子 公司华培数能科技(无锡)有限公司(以下简称"华培无锡")以及盛美芯科技 (无锡)有限公司(以下简称"盛美芯")通知,华培无锡及盛美芯近日对法定 代表人进行了变更,具体变更内容请参照变更后的《营业执照》。

本次工商变更登记手续完成后,华培无锡及盛美芯仍均为公司全资子公司。 截至本公告日, 薄卫忠先生不再担任华培无锡总经理兼董事职务、不再担任华培 数能传感技术 (无锡)有限公司董事长职务、不再担任盛美芯执行董事兼总经理 职务。

目前, 华培无锡及盛美芯均已完成了工商变更登记手续, 并分别领取了无锡 市滨湖区数据局换发的《营业执照》,变更后的相关登记信息如下:

一、统一社会信用代码: 91320211770505945X

名称: 华培数能科技(无锡)有限公司

注册资本:人民币 500 万元整

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2005年01月25日

法定代表人: 汤建

经营范围:一般项目:技术推广服务:电子元器件与机电组件设备销售:智 能仪器仪表制造:工业自动控制系统装置制造:集成电路芯片及产品销售:汽车 零配件批发; 微特电机及组件销售; 货物进出口; 汽车零配件零售; 汽车零部件 及配件制造(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

住所: 无锡市滨湖区滴翠路 100-18 号 2 层、3 层、4 层

二、统一社会信用代码: 91320211MAC6G85W7R

名称: 盛美芯科技(无锡)有限公司

注册资本:人民币 410 万元整

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2022年12月22日

法定代表人: 汤建

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;集成电路芯片设计及服务;集成电路芯片及产品制造;集成电路芯片及产品销售;软件开发;物联网技术服务;货物进出口;技术进出口;进出口代理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

住所:无锡市滨湖区滴翠路 100-18 号 1 层 特此公告。

> 上海华培数能科技(集团)股份有限公司董事会 2024年10月19日